

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 15-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
Takács Attila alpolgármester
Holló Gyula
Oláh Ferencné
Pócs János képviselők

Távol maradt: Németh Mihályné képviselő

Meghívottak:
Dr. Molnár Péter aljegyző
Pallagi Lajosné Pénzügyi Iroda irodavezető

Megjelentek:
Pallagi Lajosné Pénzügyi Iroda irodavezető

A jelenléti ív jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné igazgatási ügyintéző

A mai rendkívüli képviselő-testületi ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor, és délelőtt 8,00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat, megállapította, hogy az ülésen 6 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

A **polgármester** az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadásra:

1. Kisköre, 1152-es hrsz-ú ingatlan átminősítésének ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek.

A képviselők részéről más javaslat, és észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat. Kérdése: Ki az, aki elfogadja az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal a következők szerint határozott:

73/2019.(VII. 15.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta Magyar Csilla polgármester által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. Kisköre, 1152-es hrsz-ú ingatlan átminősítésének ügye.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

3. Egyebek.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket mondta el: A szociális városrehabilitáció pályázat keretében kerül felújításra a Kinizsi út egyik oldalán a járda, amely viszont a Magyar Közút tulajdonában van. Elsőként az átminősítést kellene elkezdeni, utána pedig az ingyenes tulajdonba vételt. Az egész eljárás geodéta megbízásával történne, és az árkok belső oldalától a lakóingatlanok telekhatáráig helyi közútként önkormányzati úttá kerül átminősítésre.

A geodéta megbízása, megállapodás aláírása után lehet a közbeszerzési eljárást megindítani. Az önkormányzatnak a hatósági díjakat és a geodéta díját kell fizetni.

Holló Gyula képviselő kérdése: A Kinizsi út mely részéről van szó?

Magyar Csilla polgármester válasza: A „TE MEG ÉN” presszótól a temetőig lévő járdaszakasz.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Hozzájárul-e a képviselő-testület a megállapodás aláírásához és az ahhoz kapcsolódó tulajdon megosztás elindításához? Kézfelnyújtással jelezze.

74/2019.(VII. 15.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal hozzájárul Kisköre, 1152-es hrsz-ú, kivett országos közút megnevezésű ingatlan megosztásához és a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel történő megállapodás aláírásához.

Az abban foglaltak szerint az önkormányzat vállalja a megosztás teljes költségét és a hatósági díjak megfizetését.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodásban foglaltak teljesítésére és aláírására.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

2. Egyebek

E napirendi pont keretében **Magyar Csilla polgármester** tájékoztatta a képviselőket, hogy a téli tüzelőanyag támogatásra megjelent a pályázat. Dönteni a későbbiekben kell.

Holló Gyula képviselő a feltételekre kérdezett rá.

Magyar Csilla polgármester válasza: Erre még pontos választ nem tud adni. Eddig a helyi rendeletben nem kellett változtatást eszközölni, mert a feltételek mindig maradtak. A mennyiséget még nem tudni.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 8.12 órakor bezárta.

Kmf.



Magyar Csilla
polgármester



Tóth János Zoltán jegyző távollétében:



Pallagi Lajosné
Pénzügyi Iroda irodavezető